

Вердикт: Москва повинна в военных преступлениях

России официально предъявили обвинения в военных преступлениях в Сирии.

Совет ЕС опубликовал заявление, в котором расценил действия сирийского правительства и его союзников, особенно России, в ходе наступления на Алеппо как военные преступления.

Совет ЕС утверждает, что Анкара и Москва целенаправленно наносили авиаудары по больницам, школам и критическим объектам инфраструктуры. Помимо прочего, две страны были уличены в использовании кассетных боеприпасов и химического оружия.

ЕС осудил систематическое нарушение прав человека и международного гуманитарного права в Сирии всеми сторонами конфликта.

В завершение ЕС призвал срочно прекратить боевые действия в Алеппо.

Уже несколько лет в сирийском городе Алеппо с той или иной степенью интенсивности продолжаются боевые действия. В результате затяжной войны правительственные войска и террористических группировок многие кварталы города превратились в руины. С августа 2012 года западную часть Алеппо удерживает правительенная армия страны, восточную — исламистские и повстанческие группировки. Мирные жители города страдают от нехватки продовольствия и медикаментов и зачастую становятся невинными жертвами обстрелов.

Волна обвинений в военных преступлениях в Сирии накрыла Москву осенью этого года.

В частности, страны Запада винят Россию в авиаударе по гуманитарному конвою в Алеппо 19 сентября. В результате бомбардировки погибли 20 человек.

В британском парламенте сравнили действия России в Алеппо с действиями нацистов гитлеровской Германии

во время гражданской войны в Испании. В столице Великобритании утверждают, что Москва систематически использует в густонаселенных районах Алеппо такое оружие, как бетонобойные и кассетные бомбы. Этот тип оружия считается неизбирательным и не обладает точностью, вследствие чего мишенью могут стать мирные жители.

В начале октября госсекретарь США Джон Керри потребовал проверить Россию на причастность к военным преступлениям в Сирии. В свою очередь, министр иностранных дел Франции Жан-Марк Эро пообещал обратиться в Международный уголовный суд с просьбой расследовать преступления Москвы.

Фото: Nur.kz

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 8786 18.10.2016, 12:45 822

URL: <https://babr24.com/?ADE=150929> Bytes: 2307 / 2141 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)